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1. [25] Z uporabo Laplaceve transformacije poisci resitev DE

y′′ + 9y = −6 sin(3x),

ki zadosca pogojema y(0) = 2, y′(0) = 2.

2. [25] Poisci resitev PDE

uyy + xuxy − x2uy = 0,

ki zadosca u(x, 0) = cosx, uy(x, 0) = xex2/2.

Namig: Nalogo resuj v koordinatah kanonicne forme.

3. [25] Pokazi, da je

G(z, z0) =
1

2π
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Greenova funkcija za

Ω = {(x, y), |y| < a/2} ⊂ R
2.

Pojasnilo: V zapisu Greenove funkcije smo uporabili kompleksno pisavo
za tocke ravnine

(x, y) ∈ R
2 ↔ z = x + iy ∈ C.

4. [25] Naj bo Ω = R × R+ ter u ∈ C2(Ω) ∩ C(Ω) harmonicna in omejena
funkcija na Ω. Dokazi, da je

sup
Ω

u = sup
∂Ω

u.

Namig: Najprej pokazi trditev pri poljubnem ε > 0 za funkcijo

vε(x, y) = u(x, y) − ε log(x2 + (y + 1)2).
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